DIRECTORATE OF EDUCATION: GOVT. OF NCT OF DELHI NCC BUILDING, ROOM NO. 13, DIRECT RECRUITMENT CELL (E-III) OLD SECRETATIAT, DELHI-110054

F. NO. DE3.(27)/DRC/E-III/TGT (HINDI)/FEMALE/2022/3339

Date: 21/03/24

CORRIGENDUM

In partial modification of Order No F. NO. DE3.(27)/DRC/E-III/TGT (HINDI)/ FEMALE/2022/3018-21 Dated 05/03/2024 regarding Rejection/Cancellation of candidature in R/o MONIKA for the post of TGT Hindi (Female) under post code 33/21 wherein the Roll No. of MONIKA was wrongly mentioned as "111203300343". The Roll No. of MONIKA may be read as "121103301492" instead of "111203300343" rest of the contents of the said order will remain same.

This issue with the prior approval of competent authority.

Deputy Director of Education
DR CELL, E-III

Copy to:-

- 1. Directorate of Education, Old Sectt, Delhi -54.
- 2. Joint Director of Education, Old Sectt, Delhi-54.
- 3. Deputy Director of Education, DR Cell E-III, Old Sectt, Delhi-54.
- 4. Computer Cell Dte. of Education for uploading on website.
 - 5. Official concerned.
 - 6. Guard File.

DIRECTORATE OF EDUCATION: GOVT. OF NCT OF DELHI NCC BUILDING, ROOM NO. 13, DIRECT RECRUITMENT CELL (E-III) OLD SECRETATIAT, DELHI-110054

F. NO. DE3.(27)/DRC/E-III/TGT (HINDI)/FEMALE/2022/ \$340

Date: 2/3/24

CORRIGENDUM

In partial modification of Order No F. NO. DE3.(27)/DRC/E-III/TGT (HINDI)/FEMALE/2022/3014-17 Dated 05/03/2024 regarding Rejection/Cancellation of candidature in R/o REKHA GAUR for the post of TGT Hindi (Female) under post code 33/21 wherein the Roll No. of REKHA GAUR was wrongly mentioned as "121103301492". The Roll No. of REKHA GAUR may be read as "111903300909" instead of "121103301492" rest of the contents of the said order will remain same.

This issue with the prior approval of competent authority.

Deputy Director of Education
DR CELL, E-III

Copy to:-

- 1. Directorate of Education, Old Sectt, Delhi -54.
- 2. Joint Director of Education, Old Sectt, Delhi-54.
- 3. Deputy Director of Education, DR Cell E-III, Old Sectt, Delhi-54.
- 4. Computer Cell Dte. of Education for uploading on website.
 - 5. Official concerned.
 - 6. Guard File.

DIRECTORATE OF EDUCATION: GOVT. OF NCT OF DELHI NCC BUILDING, ROOM NO. 13, DIRECT RECRUITMENT CELL (E-III) OLD SECRETATIAT, DELHI-110054

F. NO. DE3.(27)/DRC/E-III/TGT (HINDI)/FEMALE/2022/33 41

Date: 2/03/24

CORRIGENDUM

In partial modification of Order No F. NO. DE3.(27)/DRC/E-III/TGT (HINDI)/FEMALE/2022/3010-13 Dated 05/03/2024 regarding Rejection/Cancellation of candidature in R/o SAVITA for the post of TGT Hindi (Female) under post code 33/21 wherein the Roll No. of SAVITA was wrongly mentioned as "111903300909". The Roll No. of SAVITA may be read as "111203300343" instead of "111903300909" rest of the contents of the said order will remain same.

This issue with the prior approval of competent authority.

Deputy Director of Education DR CELL, E-III

Copy to:-

- 1. Directorate of Education, Old Sectt, Delhi -54.
- 2. Joint Director of Education, Old Sectt, Delhi-54.
- 3. Deputy Director of Education, DR Cell E-III, Old Sectt, Delhi-54.
- 4. Computer Cell Dte. of Education for uploading on website.
 - 5. Official concerned.
 - 6. Guard File.